THR2BEE NHIERIRR

mifzemE EEFRS [REIENESS L] 8 = 15 B8 |
402257 L bEEGT . SHEHAXEEE | of 0 P - IR fEPT 1
KPS
REHKXIEERE | of 0 TEEEE RTEESD, ) ot 7,511
EREASESHAD (H29.1.157%) 30,579 A REHKAD LA 408 BRSNS 7 0
LS NP XIEE
(5;%7)5:73‘0‘%60)); ot 303,000 iBEeE &R &P 0
JTE
E & .
. - L (?Eﬁ%ﬁ?gg\éem A 0 SEBRE A 0
- REEEHIKIES KRG
H 8 BB s aitotlo kol I 0 BHREE T (30 0
S REHKAD R P
N ESTES m 702,980 e - n (5;%7)5:73‘0‘560)) A 0 i ~ BT EE 2
B TKEE | MEEZHKIES KRG NEE - TRAE
[ nf 1,770,769 s aitotlo kol I 0 SEBSH A 0
. J— RAEHKAD JU— -
o i w i RESHEKIEER Sosvinsen | * ’ N=¢ il - ’
20t o 0 ) > EFAREER | 0 = F—— 0
R (5BBKCHDBED) o = ~
J,\[E]
nEE HEAITT ot 0 R [EEERAD A 0 B 7 1
[ NVREESHIK IR HEES PR EEE MES:
20t nf 0 RUGAASEN | 0 SEREY A 1
a8 P b= 493 D235+ - IS5V RWBAO A 0 S S i 0
EEE | 55pnmps = i 485 SHIMERCEEAD A 1000 | |EPMD SEREM | A 0
TREIA T hEER
BBIER (HEAD m 8,518 _ |ThEJRYIYINESR = i 6 SR & 2
- ES=ia - L=
WBIER (FREIFT) m 71,005 Bt —BBISHAS IS | BT AT 0.0 SIEBEH A 0
WIBAD A 4,573 L o | DEIRTIZBER [ERE =150 0 R 10 1
g %gﬁﬁ B ERRiS
=z FRERINES Kl 4,146 = | —EIBIEES ISR | (i 0.0 SEBSH A 0
N = = _ _
IR WIBAD A 30,450 . GELIES VA EERTEL i 0 Sl T 1
] BESA IR
- ERRINES L 8,281 U e L 0.6 e sEman | A 0
- TREIRTES A 659 = gy |FRIEES GELIES VA S i 0 SR i 1
EEYSE] e A T=
U —BEHMSE | A 0 8% =LA —BiBISHAS IS | BT =150 0.0 SIEBEH A 0
K& [#672KAD
BRIk HENE A 975 EmE A TBIAY Y7 HEE% [ERE =150 0 REEVH— R 10 0
BHEIEEE | _wemman| A 0 A | _menesTies s |mr 0.0 BEOR B i 0
REHIKAD A 27,607 . ISEMS | IR BRI THAT 0 BROR SIEBEH A 0
REENEES
SBHOKRISER | of 10,850,000 FHEES | HEA e BRI THAT 0 R AT 80
i LR
RESKREEE | nf 9,975,000 & E YHE | OISR ElES T 0 . LETE nf 6,428
Bl == o .
SHERAUBIS | (i 3 f?% Cieg | TEINIINER [EE i 0 ity (1D nt 1,062,326
THEE
TKEE | NETFKE IRTEARIMBI | 5757 3 - 2y EER) | o 152,242
NEE
SENEREERE | o 10,850,000 T (fE) ot 6,039,299
ZBE
REMSREERE | o 9,975,000 2y EER) | o 9,539
EMEREAAD | A 27,607 s THIRSRES Titn (itFE) o 4,811
FHOKHETRERAD | A 21,296 ‘ ZDHOEE T (S ot 0




